

比特股是一个基于区块链技术的去中心化的金融效力平台和开拓平台，它也是一个全球化买卖网络。比特股系统中内置了一种十分名为比特股（简称BTS）的数字货币，BTS可以在中国比特币CHBTC买卖平台上买卖。

依据英为财情的报价比特股来看，比特股的历史最低价为0.5553美元。

行情就是一个大舞台，不是一切的故事都可以陈说，人是需求的某种决计来鼓舞和约束的，人静然后安，安而能后定。过去，在无憾中浅笑，才漂亮；博弈，在眼泪中浅笑，才多姿；成败，在坚强中浅笑，才逊色！

我置信有很多刚入市圈的的冤家仅仅知道比特币是一种货币，关于他的开展进程一无所知，其实这样并不是一个好的现象，了解一个币种其发生的进程局长觉得是有必要的，这关于你在币圈来说，会有更深化的见地和认知！那么往常给冤家们科普一下比特币的由来。

一、萌芽期：（2008~2010）

2008年，美国雷曼兄弟公司破产，继而引发金融危机，延伸到全球。

2008年10月31日，一个化名为中本聪（Satoshi Nakamoto）的极客公布了一篇论文《比特币：一种点对点的电子现金系统》（Bitcoin: A Peer-to-Peer Electronic Cash System），“比特币”这个概念第一次出现逝世人面前。在这篇论文中，中本聪描画了一种散布式账本，以及比特币的点对点凝滞方式。

2009年1月3日，中本聪在位于芬兰赫尔辛基的一个小型效力器上挖出了第一批比特币，开创区块出世，比特币横空出世。

但是，在最后的那段时间，这个奇思妙想成真后却并没有接收很多人前来尝试，由于比特币的价值何在、比特币面前的技术能否值得疑心，这些效果人们依然感到十分迷惘。所以，事前在比特币网络上挖矿的人十分少。

一个关键的时间点在2010年5月到来，一个名叫Laszlo Hanyecz的次第员用1万个比特币买了价值25美元的两份披萨。披萨事情在明天看来不可思议，人们会惊讶于那1万个比特币居然就只换来两份吃食。但是其意义却非常久远，由于这次买卖，意味着比特币第一次具有了价格和汇率，而且，这也是首个用虚拟货币支付梦想商品的案例。7月，比特币初次被科技媒体Slashdot报道，接收了少量用户。

自此，比特币才真正为人们所无视，进入了群众的视野。

中本聪等社区元老，并非似乎之后那些将比特币视为利益工具的人，他们仰仗的是对比特币的怀疑和自在主义的梦想主义情怀，没有他们比特币或将明珠蒙尘。所以，说比特币是自在主义信仰的产物也不为过。

二、生暂时：（2011~2014）

2011年，数字货币市场上末尾出现其他币种，比如事前与比特币相提并论的莱特币。由于比特币的技术代码都是开源的，所以很多币种的树立都是在比特币的代码基础上加以改制，这样出世的币种事前就被称作为山寨币。大局部的山寨币也像比特币一样，只能用于挖矿和转账，没有其他的精细用例，所以在事前都纷繁衰落了。

其中一些存活至今的山寨币，由于有精细的运用场景大约亮眼的技术，才没有被抛弃，如狗狗币、莱特币等，但随着区块链技术的不时开展和各类新兴项手腕出现，也逐渐式微，变得边缘化了。

在这一年，还有另外两件小事发生，首先是Mark Karpeles接手比特币买卖所门头沟（Mt.Gox），末尾了它罪恶的终身；同年，暗网“丝绸之路”（Silk Road）树立，末尾了比特币的昏暗轨迹。

由于市场上的比特币越来越多，买卖量也随之增大，树立于2010的比特币买卖所门头沟，一下子占领全球70%买卖量份额，成为事先最大的交易所。但由于运营不善，门头沟的交易零碎显得格外软弱，几次三番维护优化依然无济于事，经常发生暂停提现与效力的事情。

2011年6月，门头沟遭到第一次黑客攻击，但尔后门头沟的运营者一直没能处置其交易零碎的破绽，屡次被盗却坦率梦想，不时用暂停效力和解冻交易以文过饰非。其平台上的比特币价格涨跌幅夸张，浮动区间非常大，而经常在这种时分门头沟就很冗杂出现效果，招致用户很难对自己的账户中止管理和操作。

2014年2月，门头沟上的比特币价格暴涨80%，用户却再一次很难将其提现；不久，门头沟自始至终地暂停了交易业务和提现功用。用户们蓄积已久的怒火终究迸发，但已无济于事，由于门头沟早已油尽灯枯，25日披显现其被盗85万个比特币的幻想。

门头沟被盗85万个比特币，成为事先惊讶全球的最大币圈旧事，也成为了比特币开展历史上难以抹去的一笔。门头沟破产之后，比特币价格骤降，而遭到庞大丧失的用户们也末尾了困难的维权之路。此事情一出，比特币市场遭到了严酷震动，人

们关于比特币和交易所的怀疑直降冰点，对比特币和区块链所宣扬的去中心化概念发生了严酷质疑，整个行业末尾掩盖在一片阴云当中。

比特币阅历门头沟事情后元气大损，币价因之低迷了很久一段工夫。两年后随着整个加密货币市场的回暖，比特币又焕发了勃勃生机；暗网也迎来了长达两年时间的坚定，其中凝滞的比特币，仍然占领着整个比特币交易市场的最大份额。

三、扩容、分叉期：（2014~2017）

山寨币潮流之后，很多项目开端着眼于数字货币在点对点交易之外的运用，区块链关于使用范围的拓展开端了。比如受之前门头沟这种中心化交易所影响而降生的第一所去中心化交易所比特股，采用全新的加密代码和共识机制，分发机制采用的也是事先新兴的ICO（Initial Coin Offering，初次币发行），相似股市中的公开招股，将代币当做股票中止融资。

ICO最早出往常2013年，Mastercoin（万事达币OMNI）是最早中止ICO的区块链的项目之一，事先的ICO募集的正是市值最高的比特币。这种分发方式惹起了当时有数项目效仿，但停止ICO的项目中，也普遍具有着良莠不齐的状况，很多项目都是骗局。

2014年，以太坊建立，封锁了区块链2.0的里程，公链技术的开展和使用使得区块链和数字货币可以使用到更广阔的的场景当中。以太坊固然使用PoW共识机制，但代币“以太坊”的分发也是以ICO的方式，并取得了庞大的胜利，成为市值仅此于比特币的第二大数字货币。

比特币的拓展效果迟迟没有取得处置，损伤了很多矿工的利益。比特币社区的中坚技术力气core开拓组提出隔离见证（SegWit）的建议，经过当时开辟人员和矿工的一致商量，最终达成了“香港共识”：先对一局部区块停止隔离见证，将非隔离局部扩容至2M在进行隔离。

ICO、分叉币的兴盛是整个区块链市场兴盛的一种表象，其中的乱象亦是层出不穷，气氛项目、气氛币的发生令投机者头昏眼花区分不清。同时缺少监管也加剧了这些乱象的发生和猖狂。

2017年年末，比特币的价格出现了暴涨，在12月18日抵达了19299美元的峰值。作为数字货币之首的比特币，反映了整个加密货币市场的风向，故各种代币也随着大行情暴涨了一波。整个冬天，加密货币市场都是一派春意盎然。

四、迷茫期：区块链3.0时期（2018）

2018年新年之后，高涨的行情开端回落，但回落了将近大半年也一直未见底，市场开始进入严冬。在这一年里，比特币的市值也大幅度缩水，但比特币的网络仍然在一般运转。

币圈很多人又开始了迷茫，很多项目也开始惊惶失措，但区块链技术一直未停下脚步，区块链3.0时期到来。除去金融和商业公链范围，区块链的触手开始向非商业范围延伸，进入向版权、数据、医疗、食品、租房等深化社会生活的各个范畴。

固然总体而言区块链行业仍属于初级阶段，但关于比特币来说，似乎曾经垂垂老矣。比特币仍然会平稳运转下去，但其使用场景的限制将会令比特币逐渐成为一种保值手段。

但是比特币自身的开展能否会发展不前大约到此为止？总体而言，有人完整不担忧，以为这就是比特币的最好归宿，它不只仅是市值第一的凝滞币种，更是一种意味和信仰；而有人以为，随着区块链技术的不时发展和使用范畴的不时拓宽，比特币会逐步取得往常的位置，被当时的币种取代。

比特币的未来如何，难以断言。

五、十年：追捧与质疑并存

比特币经过将近十年的发展，也取得了全球范畴的众多认可，有些国度曾经接纳了比特币，将其视为与法币同等位置的一种支付方式。

即使遭到了很多认可，但在不同的国度，对于比特币这样的数字货币仍然采取着张望甚至抵御的态度。很多人以为比特币固然有区块链技术作为支持，但和目前乃至以后的技术相比，它在技术这一方面的价值正在逐步降低；比特币并没有详细的应用场景作为支持，终究是一场泡沫，有很多商业大佬，如巴菲特、马云等，都表现出了不看好的态度。

比特币这十年，追捧与质疑并存，有很多人当时改动了见地，以为它并不是一场骗局，也有很多人坚信，比特币仍然是一场泡沫。但直到往常，比特币依然是数字货币市场的风向标，也依然是最广为人知的数字货币。

虚拟货币排行榜

数字货币排名状况可以依据多个纬度权衡，比如最稀有的是市值，技术才干，和落地成都，还有经过24小时涨跌幅，24小时成交额榜单，24小时换手率等。为了数据准确性，我们以市值榜单来为自己罗列下虚拟货币的排名。

我们先那一组数据来看看工信部是怎样权衡数字货币的价值的：

工信部赛迪研究院正式公布了首期全球私有链技术评价指数及排名，ETH以129.4的总指数排名第一，而BTC仅排在第十三位。

而且这次的排名方式，是工信部赛迪研究院不提加密货币，只是说私有链，首批评价对象名单区分为：比特币、以太坊、瑞波币、莱特币、比特币现金、卡尔达诺、恒星币、NEO、埃欧塔、门罗币、达世币、新经币、以太坊模范、量子链、纳诺、应用链、大零币、Verge、Stratis、云储币、斯蒂姆币、比特股、字节币、波币、Decred、超级现金hcash、科莫多币、ARK。该榜单前十名区分为：ETH、STEEM、LSK、NEO、KMD、XLM、ADA、IOTA、XMR、STRAT。

假定依照市值排名的话，结果会有更大得不一样：以下数据以Dadaqq.ComApp取值，市值价格谨代表撰稿时的

第一名：比特币(BTC)

现价：26428元，市值：4600.18亿群众币，发行总量2100万，呆滞量1740.6万，呆滞市值4602.07亿，发行时间2009.01.03

第二名：瑞波币(XRP)

现价：2.36元，市值：951.92亿群众币，发行总量1000亿，呆滞量：403.27亿，流通市值：951.81亿，发行时间：2011.04.18

第三名：以太坊(ETH)

现价：734元，市值761.36亿群众币，发行总量1.04亿，流通量：1.04亿，流通市值：761.36亿，发行时间：2014.07.24

第四名：恒星币(XLM)

现价：0.98元，市值：188.34亿，发行总量：1045.23亿，流通量：191.55亿。流通市值：188.43元。发行时间：2014.08.01

第五名：比特现金(BCH)

市值：1377.000亿群众币币种价格：8101.75群众币，货币总量：2100万比特币现金公布于2017年8月1日，由部分比特币开拓者单首发明，属于新版比特币。2015

年到2017年，比特币价格涨势迅猛，不同派系为争夺更多计算机网络资源，协作非常猛烈，其中一阵营为了脱出协作环境，另创版本，重建区块链币种。比特币现金修正了比特币的代码，将区块大小提升至8M，采用二层网络，增加了比特币网络义务量，在不破坏比特币区块链原有结构和平安性的状况下，最大限制的提升了比特币网络的效率。

Dadaqq.Com融合OKEx和火币网两大交易所，共享交易深度，还能够享用零手续费资金划转的待遇，只需求下载一个App能够在双端进行互通交易，同时Dadaqq.Com也是一款不错的行情软件工具，可以辅佐炒币者掌握最新币价静态和大户持仓状况。